

D.R. DO DESPORTO

Declaração de Rectificação n.º 69/2006 de 18 de Abril de 2006

Por ter sido publicado com inexactidão o extracto do contrato-programa no *Jornal Oficial*, n.º 13, II série, de 28 de Março de 2006, p.969, onde se lê:

Entidade	Montante
Clube Naval de Santa Maria	2.244.00€

deverá ler-se:

Entidade	Montante
Clube Naval de Santa Maria	2.444.00€

3 de Abril de 2006. – A Chefe de Secção, *Maria Carmelo Faria Alves*